



Новый министр по архитектуре и градостроительству

17.5.2013

Назначен новый министр по архитектуре и градостроительству Московской области.

14 мая заместитель председателя правительства Подмосковья Д. В. Пестов представил нового министра по архитектуре и градостроительству. Им стал российский архитектор, профессор МАРХИ А. Р. Воронцов. Ранее главное управление архитектуры и градостроительства Подмосковья возглавлял А. Е. Фролов.

«Я бы хотел представить министра Московской области по архитектуре и градостроительству Воронцова Алексей Ростиславовича. Человек с большим опытом работы, долгое время работал и в сфере государственной власти именно по направления архитектуры и градостроительства, и в бизнесе в этой же сфере», - сообщил Пестов.

Алексей Ростиславович окончил МАРХИ. Работал в НИиПИ Генплана Москвы, в Московском НИиПИ объектов культуры, отдыха, спорта и здравоохранения. Был гендиректором архитектурной мастерской «Группа АБВ», в 1996-2002 годах занимал должность замглавы Москомархитектуры. В 2002 году возглавил ООО «Бюро Архитектора Воронцова». В 2008 году избран профессором МАРХИ, а в 2009 году - профессором Международной академии архитектуры.